

તાજપુરના ખેડૂતના ખેતરમાં બદ્ધરાદે ઝેરી દવા નાંખી દૂધીનો પાક નાશ પામ્યો

સાડા ત્રણ વિધામાં ચીલનો પાવડર નાંખી દેતા ખેડૂતને રૂપિયા દોઢ લાખનું નુકશાન



પ્રાંતિજ, તા. ૩ દૂધીનો પાક નાશ પામતા ખેડૂતને પ્રાંતિજ તાલુકાના તાજપુર કમીટી સ્થિતિમાં મુકવું પડ્યું છે. આમે એક ખેડૂતના ખેતરમાં વાવેલ દૂધીના પાકમાં કોઈ અજાણ્યા ઈસમે ચીલનો પાવડર નાંખી દેતા સાડા ત્રણ વિધામાં તૈયાર થતા વાવેતર કર્યું હતું. આ વાવેતર કર્યા બાદ તેમણે માન એક જ ઉતારો લીધો હતો. ત્યારબાદ કોઈ ઈર્ષાથી ઈસમે બદ્ધરાદેથી તેમના ખેતરમાં રાત્રીના સમયે ઘઉંની અંદર છાંટવામાં આવતો ચીલનો પાવડર છાંટી દેતા આ દવાની અસરે દૂધીનો પાક સંપૂર્ણપણે નાશ પામ્યો હતો. સવારથી જ દવાની અસર શરૂ થતા દૂધીના વેલા યુંજાઈને વિલાઈ જવા પામ્યા હતા. આ કારણથી ખેડૂતને આશરે રૂપિયા દોઢ લાખનું નુકશાન થવા પામ્યું છે. આ બનાવ અંગે પ્રાંતિજ પોલીસ સ્ટેશને ફરિયાદ કરતા પોલીસે સ્થળ પર આવીને તપાસ હાથ ધરી હતી તેમજ અજાણ્યા ઈસમ વિરુદ્ધ ગુનો દાખવવામાં આવ્યો છે. (તસવીર : ભરત પરમાર, ધાનેરા)



ધાનેરાના સુપર માર્કેટ પાછળ ખાનગી હોસ્પિટલોનો કચરો જાહેરમાં ફેંકાતા પ્રજા બિમાર

બનાસકાંઠાના સરહદી ધાનેરાના સુપર માર્કેટ પાછળ ખાનગી દવાખાનાના સંચાલકો દ્વારા મેડીકલ વેસ્ટ ફેંકી દેવાતા કૂતરાં તેમાં ખોરાક શોધતા અને તેના જીવાણુઓ ખુલ્લી હવામાં ફેલાતા નિદોષ પ્રજા બિમારીનો ભોગ બની રહી છે. આ ચોકવનારી અને ગંભીર પ્રકારની બેદરકારીને લીધે આજુબાજુના લોકો ચાલીમામ પોકરી ગયા છે. નગરપાલિકા સત્તાધીશોને આ અંગે જાણ કરવા છતાંય સેનિટેશન શાખા કે પાલિકાના સ્ટાફ દ્વારા જાહેરમાં ગંદકી ફેલાવનારા સામે કોઈ જ પગલાં ના ભરાવા નિદોષ પ્રજા ભોગવી રહી છે. ત્યારે જિલ્લા વહીવટી તંત્ર અને જિલ્લા આરોગ્ય વિભાગ (જિલ્લા પંચાયત) તાકીદે ધાનેરાના ઉપરોક્ત સિવાય અન્ય વિસ્તારોમાં પણ મેડીકલ વેસ્ટ જાહેરમાં ફેંકનારા સામે પગલાં ભરે તેમ ઉગ્ર માંગ ઉઠવા પામી છે. (તસવીર : ભરત પરમાર, ધાનેરા)

મડાણા એસ.આર.પી. કેમ્પમાં જવાને ગળે ફાંસો ખાધો

અપરણીત જવાન થોડાક સમયથી ગુમસુમ રહેતો હતો પાલનપુર, તા. ૩ દરમ્યાન સૈનિક તરીકે જોડાયા હતા. ત્યારે જવાને રજા ડિસેમ્બરે પરેડ કરી હતી. જ્યારે મિત્રોએ સાંજના સમયે જવાને ફોન કર્યો હતો. અને જવાને કોન ન ઉપાડતા તેના મિત્રોએ બારીમાંથી જોતા જવાન રૂમમાં ફાંસો ખાધેલી હાલતમાં લટકતો જોવા મળ્યો હતો. આ અંગેની જાણ ગઢ પોલીસને કરતા પોલીસ ઘટના સ્થળે દોડી આવી હતી. જે અંગે પોલીસે જવાનાના મોત અંગેનું કારણ જાણવા આગળની રહેતા ત્રિલોક સિંધી વર્ષ ૨૦૧૦



પાલનપુર શહેરમાં હાઈવે પર આવેલા એરોમા સર્કલ પાસે આવેલ જી.ડી. મોદી વિદ્યા સંકુલમાં બાંધકામનું કાર્ય ચાલી રહ્યું હતું. ત્યાં તાજુ પ્લાસ્ટર કરેલી દિવાલ પર પાણીનો છંટકાવ કરી રહેલા મજૂરને એકાએક વિજ કરંટ લાગતા તેનું ઘટનાસ્થળે કરૂણ મૃત્યુ થવા પામ્યું હતું. ગદામણ ગામના હેમાભાઈ લખાભાઈ પરમાર (ઉં.વ. ૪૫) નામના મજૂરનું મજૂરીકામ કરતી વખતે પાણી છંટકાવના કાર્ય દરમ્યાન એકાએક વિજ કરંટ લાગતા સ્થળ પર જ મૃત્યુ થવા પામ્યું હતું. જેના કારણે કોલેજ કેમ્પસમાં શોકનું વાતાવરણ ફેલાઈ ગયું હતું. પોલીસે બનાવ અંગે ગુનો નોંધી મુનદંહને પોસ્ટમોર્ટમ અર્થે સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે મોકલી આપ્યો હતો અને આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. (તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

દમણની જેલથી છ કેદીઓ

પલાયન થતાં ભારે ચક્ર્યાર

જેલમા ચાદરની દોરી બનાવી આરોપીઓ દિવાલ કૂદીને પલાયન : ઘટનાની બાજુ થતા પોલીસ કાફલામાં ભાગદોડ અમદાવાદ, તા.૦૩ કામના હોવાનું સુનો દારા જાણવા આપેલી ચાદરની દોરી બનાવીને દમણની સબ જેલમાંથી આજે મળ્યું છે તેમજ ફરાર આરોપીઓ જેલમાં ચોરી, તફ ડંચીના મામલામાં સજા ભોગવી રહ્યા હતા. સુનો દારા જાણવા મળતી જ કેદીઓ વહેલી સવારે ફરાર થઈ જતાં જેલના અધિકારીઓની બેદરકારી સામે આગેવાની છે. વહેલી સવારે દ કેદીઓ પેશાન કરવાના બહાને બહાર આવ્યા હતા. આ દરમિયાન તેમને જેલમાં સુવા માટે કામના હોવાનું સુનો દારા જાણવા આપેલી ચાદરની દોરી બનાવીને દમણની સબ જેલમાંથી આજે મળ્યું છે તેમજ ફરાર આરોપીઓ જેલમાં ચોરી, તફ ડંચીના મામલામાં સજા ભોગવી રહ્યા હતા. સુનો દારા જાણવા મળતી જ કેદીઓ વહેલી સવારે ફરાર થઈ જતાં જેલના અધિકારીઓની બેદરકારી સામે આગેવાની છે. વહેલી સવારે દ કેદીઓ પેશાન કરવાના બહાને બહાર આવ્યા હતા. આ દરમિયાન તેમને જેલમાં સુવા માટે

રસ્સા ખેંચની સ્પર્ધામાં બાયડ હાઈસ્કૂલની ટીમોએ ડંકો વગાડ્યો

બાયડ, તા. ૩ અરવલ્લી જિલ્લાના બાયડની શ્રી એન.એચ. શાહ હાઈસ્કૂલની અંડર-૧૮ની રસ્સાખેંચ સ્પર્ધામાં ભાઈનો તથા બહેનોની બંને ટીમોએ જાનનગર જિલ્લાના ક્રોલ ખાતે યોજાયેલ શાળાકીય સ્પર્ધામાં જિલ્લા ચેમ્પીયન બની હતી. જિલ્લા કક્ષાએ વિજેતા બન્યા બાદ આ ટીમોએ રાજ્યકક્ષાની સ્પર્ધામાં ભાગ લીધો હતો. જેમાં ભાઈઓની ટીમે સમગ્ર રાજ્યમાં દ્વિતિય સ્થાન પ્રાપ્ત કર્યું હતું. આ ટીમમાંથી રમતા બે ખેલાડીઓ શિવમ મારવાડી અને સંજય વાઘેલાએ ઉત્કૃષ્ટ રમતનું પ્રદર્શન કરતા તેમની ગુજરાત રાજ્યની ટીમમાં પસંદગી થવા પામેલ છે. આ બંને ખેલાડીઓએ તેમની રમત દ્વારા શાળા તથા શહેરનું ગૌરવ વધારેલ છે. તે બદલ તેમના વ્યાયામ શિક્ષકો સાજીદ મિરઝા અને રોનક પટેલ તથા આચાર્ય ઉમેશ પટેલ તથા ભરત પટેલ અને શાળા પરિવારે અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

ડીસામાં મહિલાને નોળીયો કરડતાં મોત નિપજ્યું

ડીસા, તા. ૩ ડીસાના રાજપુર લોધાવાસની રહીશ મહિલાને નોળીયાએ શરીરના ભાગે બચકું ભરતાં મહિલા ગંભીર રીતે ઘાયલ થવાથી હોસ્પિટલમાં સારવાર લીધા બાદ મોત નિપજતાં રાજપુર લોધાવાસ સહિત વિસ્તારમાં ભારે દુઃખની લાગણી ફેલાઈ હતી. વિગતે માહિતી જોતાં મુળ પાટણની રહેવાસી મહિલા કમળાબેન જગદીશભાઈ લોધા ઉ.વ. ૪૫ હાલ ડીસા રાજપુર લોધાવાસ ખાતે રહી મજૂરી કરી કુટુંબનું ગુજરાન ચલાવતી હતી બે માસ પહેલાં નોળીયાએ શરીરના ભાગે બચકું ભરતાં સરકારી હોસ્પિટલમાં અભ્યાસ હતા પરંતુ મહિલા પછી આજ તકલીફ વધી જવાથી અમદાવાદ હોસ્પિટલમાં સારવાર માટે દાખલ કરેલ સારવાર દરમિયાન રવિવારે મોત નિપજ્યું હતું જેથી પરિવાર અને સંબંધીઓમાં દુઃખની લાગણી ફેલાઈ જવા પામી હતી.

ચિરાગ ફાઉન્ડેશન ભાવનગર દ્વારા રાજ્ય સ્તરીય શાસ્ત્રીય તબલા વાદન સ્પર્ધા ૨૦૧૩ યોજવામાં આવશે

ગાંધીનગર, તા. ૩ ચિરાગ ભદ્ર ફાઉન્ડેશન ઓફ પરફોર્મિંગ આર્ટ ભાવનગર દ્વારા તા. ૧૪ ડિસેમ્બરના રોજ રાજ્ય સ્તરીય શાસ્ત્રીય તબલાવાદન સ્પર્ધા ૨૦૧૩ યોજવામાં આવશે. આ સ્પર્ધામાં ૧૦ થી ૧૭ વર્ષના જુનિયર ને ૧૮ થી ૩૦ વર્ષના સિનિયરો એમ બે વિભાગમાં યોજવામાં આવશે. સ્પર્ધામાં ભાગ લેવા ઈચ્છુક સ્પર્ધકોએ તા. ૧૦ ડિસેમ્બર સુધી આવેલ પત્ર, જયંત ભદ્ર, પ્લોટ નં. ૩૩૨, સાલેમ ભુવન બોરી ગેટ, જવાહર કોલોની ભાવનગર-૩૬૪૦૦૧ પર મોકલી આપવા પ્રવેશપત્ર www.naadsetu.com પરથી ડાઉનલોડ કરી શકાશે તેમજ ૯૮૭૯૦૦૦૬૨૩ પર સંપર્ક કરવો.



ઈડરની યુનિક્યુ ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલના બાળકોએ જર્મન ભાષા અને ટેકનોલોજી અંગે જાણકારી મેળવી અમદાવાદ સાયન્સ સીટી ખાતે યોજાયેલા જર્મન હાઉસ ફોર રીસર્ચ એન્ડ ઈનોવેશન દ્વારા આયોજિત પ્રદર્શનમાં ઈડરની યુનિક્યુ ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલના બાળકોએ ભાગ લીધો હતો. આ પ્રદર્શનમાં જર્મનીની વિવિધ શૈક્ષણિક સંસ્થાઓના નિષ્ણાઓએ જર્મનીના સાયન્સ, ટેકનોલોજી અને રીસર્ચ અંગે વિદ્યાર્થીઓને વિસ્તૃત માહિતી આપી હતી. આ ઉપરાંત બાળકોને જર્મન ભાષાના પ્રાથમિક સમજ મળી રહે તે માટે ફન કીટ આપવામાં આવી હતી. જેના થકી ખૂબ જ ઓછા સમયમાં બાળકોએ જર્મન ભાષાનું પ્રાથમિક જ્ઞાન મેળવ્યું હતું. સ્કૂલના બાળકોએ રસપૂર્વક જર્મન નિષ્ણાઓની વાત સાંભળી હતી અને તેમની સાથે ચર્ચા કરી પોતાની કારકિર્દી વિષયક જરૂરી માહિતી પણ મેળવી હતી. આ સાથે તેમણે જર્મન સાહિત્ય અને ન્યૂનોનો પણ અનંદ ઉઠાવ્યો હતો.

સાબરકાંઠા જિલ્લા સહકારી બેંકે સમય મર્યાદામાં વધારો કર્યો

વડાગામ, તા. ૩ સાબરકાંઠા જિલ્લાની સહકારી બેંકોમાં અગ્રેસર સાબરકાંઠા જિલ્લા સહકારી બેંક દ્વારા ગ્રાહકોને વધારે અને ઉચ્ચતમ સુવિધા પુરી પાડવા બેંકની તમામ શાખામાં એક કલાકનો વધારો કરવામાં આવ્યો છે. મળતી માહિતી મુજબ ગ્રાહકોને વધારે સુવિધા મળી રહે તેવા હેતુથી સમય મર્યાદામાં વધારો કરવામાં આવ્યો છે. બેંકની ૧૧૨ જેટલી શાખામાં નાણાકીય લેવડદેવડ ૧૦ થી ૪ સુધી તેમજ બેંકીંગ કામકાજનો સમય ૧૦ થી ૫ સુધીનો રહેશે. બેંકના આ નિર્ણયનો ગ્રાહકોએ પણ આવકાર્યો છે. સાબરકાંઠા જિલ્લા મધ્યસ્થ સહકારી બેંક સમગ્ર જિલ્લામાં વિશાળ નેટવર્ક ધરાવે છે. તેમજ તમામ શાખા કમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ હોવાથી કોર બેંકીંગ સુવિધા સભર બનાવી દેવામાં આવી છે. તેથી બેંકમાં થાપણોમાં પણ ઉત્તરોત્તર વધારો જોવા મળે છે.

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્ક્રે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...

સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ • વીટ્રીફાઇડ ટાઇલ્સ • સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ
• એક્વાઆર્ટ • વોલ ક્લેડીંગ • માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટઝ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્પીનેશનની વિશાળ શ્રેણી

AGL Radhe
 Tiles • Marble • Enterprises

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોલા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઇલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧

ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય મોડર્ન મોટર્સ

પ્લોટ નં. ૪૦૩, જી.આર્.ડી.સી., કામા મોટર્સની લાજુમાં, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર
ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ • મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૯૬૧

સુવિધાઓ

- વ્હીલ ચેલાઈનમેન્ટ • બેલેન્સીંગ (કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ)
- સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત • અદ્યતન વર્ડશીપ, બોડીકામ,
- વાહનોનું રિપેરીંગ કામગીરી મોટો ઈલેક્ટ્રીક કામ
- જેન્યુન પાર્ટ્સ • સર્વિસીંગ • ઓઇલ ચેન્જીંગ

EXIDE કેરૂલ
 બેટરીના ઓવોરાઈઝ્ડ કીલર ઓઇલના ઓવોરાઈઝ્ડ કીલર
પેટ્રોલ વાહનોનું પી.સુ.સી. સ્ટેશન